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V gozdu je raslo 422 bukev. Gozdarji so jih 7 posekali.

Na regati je sodelovalo 116 jadrnic. Pred ciljem je_odstopilo 6 jadrnic.

Koliko jadrnic je prispelo na cilj?

116

6=110

Odgovor:

Na dl) je prispelo 110 jadrnic

Miha je imel 176 znamk. Podaril je 6 znamk.
Koliko znamk 3e ima?

176

6=170

Miha ima 3e 170 znamk

Odgovor:

- V zivalskem vrtu imajo dva slonja mladi¢a. Jumbo tehta 125 kg, Jara pa je
Zkagtezja.

Koliko kilogramov tehta Jara?

125 kgt 7 kg=132 kg

Jara tehta 132 kilogramov

Koliko bukev $e raste?

422-7=%41%
b  Raste 3e 415 bukev

govor:

2

Koliksna je vsota tevil 361 in 6 ter razlika istih dveh stevil?
Vsota: 361+6=367 Razlika: 361-6=355
OdgaNon Vsota je 367, razlika je 355
Razliki Stevil 558 in 8 pristej 9.
Koliko dobis?

558-8=550 550 +9=559
OddaNsE Dobim 559
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